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2021 年度 学生アンケート集計結果_学部 

大学評価・改革推進室 

概要 

 期間 2021年 1 月 21 日 ～ 2022 年 3月 31 日 
 対象 学部生 1年次 ～ 4 年次（過年度生含む） 
 調査方法 Google フォーム 
 対象者数 664 人（1 年：193 人、2年：161 人、3 年：173 人、4年：132 人、過年度：5 人） 
 回答率 61％（1 年：62％、2 年：64％、3年：51％、4年：72％、過年度：20％） 

結果 

Q 学生区分 
質問 人数 ％

一般学生 362 89.38% 

社会人学生 6 1.48% 

留学生 37 9.14% 

総計 405 100.00% 

Q 学年 

質問 人数 ％

１年生 119 29.38% 

２年生 102 25.19% 

３年生 88 21.73% 

４年生 95 23.46% 

その他 1 0.25% 

総計 405 100.00% 

Q 通学方法 
※複数回答可の設問

質問 人数 ％

バイク 33 6.75% 

公共交通機関 99 20.25% 

自家用車 214 43.76% 

自転車 73 14.93% 

徒歩 70 14.31% 

総計 489 100.00% 
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Q 本学の学生支援について、どのくらい満足しているか教えてください。 

※1（低）～ 5（高）から選択 
 

1 2 3 4 5 

大学生活全般 0.43% 8.08% 32.25% 43.00% 16.23% 

学内設備 1.15% 12.12% 37.04% 31.29% 18.40% 

修学支援 0.49% 3.67% 39.43% 37.31% 19.08% 

経済的支援 1.34% 6.82% 39.84% 32.34% 19.66% 

進路支援 0.85% 3.67% 35.75% 40.34% 19.39% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Q 大学生活で得るもので重要と思えることを教えてください。 
※３つ以内で複数回答 

 ％ 

友人を得る 51.60％ 

得るものは特にない 0.99％ 

大学での勉強 48.89％ 

専門知識・資格・技術を得る 32.59％ 

人間的に成長する 47.41％ 

就職・進学する、社会に出るまでのスキルアップ 28.64％ 

自分自身や将来についてじっくり考えることができる 48.89％ 

指導してくれる教員を得る 18.02％ 

その他 0.49％ 
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Q 日頃関心をもっていることを教えてください。 
※３つ以内で複数回答 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q 1 週間の平均通学日数は何日ですか。 

 
 ％ 

0 日 5.68% 

1～2 日 74.07% 

3～4 日 17.04% 

5 日 3.21% 

総計 100.00% 

 
 

Q 平均的な 1 週間（7 日間）の生活時間はそれぞれどのくらいですか。 
 

0 時間 1～5 時間 6～10 時間 11～15 時間 16～20 時間 21～30 時間 31 時間以上 

スマートフォンの使用 ※授業での使

用は除く 

1.23% 26.42% 25.68% 18.77% 7.65% 8.64% 11.60% 

趣味・交友 7.65% 36.54% 28.89% 13.58% 5.19% 0.74% 7.41% 

クラブ・サークル活動等 69.38% 27.41% 2.47% 0.49% 0.25% 0% 0% 

授業の予習・復習・課題以外の学習

（学問に関する読書、資格試験に関

する勉強等の自主的な学習） 

20.00% 59.75% 14.07% 3.70% 1.73%  0% 0.74% 

予習・復習・課題など授業に関する学

習 

5.43% 63.70% 20.99% 6.42% 0.99% 1.23% 1.23% 

オンライン授業への出席 4.94% 23.21% 33.33% 24.69% 10.62% 2.47% 0.74% 

対面授業への出席 7.41% 80.99% 9.88% 1.48% 0.25%  0% 0% 
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％ 

友人関係 30.12% 

進路（就職・進学） 39.75% 

将来の生活 28.40% 

趣味・娯楽 53.83% 

社会奉仕・ボランティア活動 9.63% 

資格・免許等取得 17.53% 

健康 12.35% 

学業 41.73% 

課外活動 4.20% 

家族 6.91% 

アルバイト 26.67% 

その他 1.73% 
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Q 希望する授業を履修することができましたか。 
 

％ 

履修できた 89.88% 

履修できなかった 10.12% 

総計 100.00% 

 
 
 
 
Q インターンシップに参加しましたか。 

 
 ％ 

参加した 20.99% 

参加していない 79.01% 

総計 100.00% 

 
 
 
 

Q インターンシップに参加した方に質問です。どの様なインターンシップに参加しましたか。 
※複数回答 
 

 ％ 

自由応募（ナビサイト経由・

YBS ガイダンス経由等） 
73.12% 

子育て支援 5.38% 

CCRC 8.60% 

その他 24.73% 
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Q 1 年間の履修に対する方針は何ですか。 
  

％ 

目指す資格に必要な科目を中心に履修した 20.49% 

必修科目を中心に履修した 51.85% 

特定の領域に集中せず、複数の領域を幅広く履修した 27.16% 

単位の修得が見込める科目を中心に履修した 15.80% 

進路選択に必要な科目を中心に履修した 18.77% 

時間割の都合を優先に履修した 17.53% 

興味・関心のある教員の授業を中心に履修した 38.27% 

1 つの領域を中心に履修した 22.72% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
Q 本学のカリキュラムに満足していますか。 

  
％ 

非常に満足している 13.83% 

ある程度は満足している 62.47% 

どちらともいえない 19.01% 

あまり満足していない 3.70% 

全く満足していない 0.99% 

総計 100.00% 

 
Q これまでの大学での学びを振り返って以下の項目についてどのように思いますか。 

※1（全くそう思わない）～ 5（非常にそう思う）から選択 
 

1 2 3 4 5 

卒業後も主体的に学び続けていくことの大切さを感じている 0.49% 2.96% 16.05% 47.41% 33.09% 

大学での学びを通じて社会に対する理解が深まっている 1.98% 8.15% 28.64% 44.44% 16.79% 

大学での学びによって自分自身の成長を実感している 1.98% 7.65% 26.17% 46.42% 17.78% 

授業アンケート等の回答を通じて大学教育が良くなっている 8.89% 19.75% 48.15% 18.52% 4.69% 

大学が学生に卒業時までに身につけることを求めている力

（ディプロマポリシーに示す能力）を理解している 

3.21% 14.32% 32.10% 40.00% 10.37% 

具体的な目標・目的をもって主体的に学んでいる 3.21% 12.10% 27.16% 44.44% 13.09% 
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Q 1 年間の学びを通して、以下の能力が身についたと思いますか 
※1（全く身につかなかった）～ 5（非常に身についた）から選択 

 
1 2 3 4 5 

物事に主体的に取り組む力 2.22% 4.94% 29.14% 46.42% 17.28% 

情報活用能力（コンピュータを使用し、情報やデータ処理、その適用や応用ができる） 3.95% 12.59% 29.38% 40.25% 13.83% 

専門分野に関する知識 1.98% 7.16% 28.64% 42.96% 19.26% 

地域社会に貢献する力 3.70% 16.30% 33.33% 35.06% 11.60% 

多様な文化や価値観に関する知識・理解 0.99% 2.96% 18.77% 53.33% 23.95% 

自分の考えをまとめて表現する力 1.48% 7.65% 24.44% 49.14% 17.28% 

他者を理解しコミュニケーションを図る力 2.72% 8.40% 26.67% 45.43% 16.79% 

課題を発見し解決する力 1.23% 6.67% 29.88% 44.94% 17.28% 

論理的に考える力 0.74% 5.93% 28.15% 48.15% 17.04% 

幅広い学問的知識・視野を広げる力 0.74% 4.94% 24.20% 52.59% 17.53% 

 
 
Q 現在の不安や悩みについてお聞かせください。 

※1（全くない）～ 5（大いにある）から選択 
  

1 2 3 4 5 

経済面 8.15% 16.30% 30.86% 26.91% 17.78% 

進路 6.17% 8.15% 20.49% 28.40% 36.79% 

人間関係 16.79% 17.78% 27.16% 25.19% 13.09% 

性格 13.58% 19.26% 29.88% 24.44% 12.84% 

健康 14.07% 24.44% 25.93% 24.69% 10.86% 

学業・成績 10.37% 18.02% 22.96% 33.33% 15.31% 

  
 

 
 
Q 誰かに相談したいと思ったとき、次に挙げる人々などは相談しやすいと感じますか。 

※1（相談しやすい）～ 5（相談しづらい）から選択 
  

1 2 3 4 5 

職員 5.68% 15.31% 32.84% 20.00% 26.17% 

国際交流室 4.94% 8.15% 31.60% 20.25% 35.06% 

チャペルセンター 6.67% 7.16% 33.09% 20.99% 32.10% 

保健室 8.15% 13.09% 39.26% 18.27% 21.23% 

学生相談室 13.33% 15.56% 35.56% 17.28% 18.27% 

アドバイザー以外の教員 4.69% 15.06% 33.58% 20.74% 25.93% 

アドバイザー 9.88% 19.75% 34.81% 16.05% 19.51% 

ゼミ、サークルなどの友人 11.60% 24.44% 26.42% 17.28% 20.25% 

先輩 5.19% 14.32% 27.16% 19.26% 34.07% 

家族 31.11% 28.64% 17.28% 11.11% 11.85% 
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Q 実際に相談をして、感想を教えてください。相談したことがない場合は空欄でかまいません。 
※1（よかった）～ 5（よくなかった）から選択 

  
1 2 3 4 5 

職員 17.82% 24.71% 42.53% 6.32% 8.62% 

国際交流室 12.12% 12.88% 58.33% 5.30% 11.36% 

チャペルセンタ

ー 

12.32% 15.22% 55.07% 5.07% 12.32% 

保健室 22.15% 18.12% 50.34% 4.03% 5.37% 

学生相談室 25.13% 24.06% 37.97% 5.35% 7.49% 

アドバイザー以

外の教員 

17.79% 24.54% 45.40% 5.52% 6.75% 

アドバイザー 20.11% 27.01% 40.23% 4.60% 8.05% 

ゼミ、サークル

などの友人 

28.28% 32.79% 30.33% 4.10% 4.51% 

先輩 19.17% 27.98% 37.82% 8.29% 6.74% 

家族 37.62% 29.58% 18.97% 7.72% 6.11% 

 
 

Q 学生相談室を利用したことがありますか。 
  

％ 

必要に応じて利用している 26.91% 

相談の必要性は感じるが利用したことがない 29.63% 

相談の必要性を感じたことがなく利用したこともない 41.98% 

学生相談室という名前を初めて知った 1.48% 

総計 100.00% 

 
 
 

Q 相談室の必要性は感じるが利用したことがないと回答した方に伺います。その理由は何ですか。 
※３つ以内で複数回答 
  

％ 

利用方法がわからない 21.77% 

問題が解決・解消しそう 48.30% 

担当カウンセラーと合わない 2.72% 

人目が気になって入りづらい 19.73% 

行きたいときにカウンセラーの空きがない 4.76% 

カウンセラーへ相談することに抵抗がある 31.97% 

17 時閉室が早い 5.44% 
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Q オフィスアワーを利用しましたか。 
  

％ 

頻繁に利用した 1.73% 

利用した 12.59% 

あまり利用しなかった 70.37% 

オフィスアワーを知らない 15.31% 

総計 100.00% 

 
 
Q 奨学金を受給していますか（本学、JASSO、民間団体） 

  
％ 

受給している 45.43% 

受給していない 54.57% 

総計 100.00% 

 
 
 
 
Q 奨学金制度に希望することは何ですか 

※３つ以内で複数回答 
  

％ 

家計基準の見直し 21.98% 

急激な家計収入減少への対応 12.84% 

困窮度の重視 10.86% 

災害や火災等への対応 4.94% 

支給金額の増額 29.63% 

支給枠の拡大 14.32% 

手続きの簡素化 45.68% 

成績基準の見直し 15.31% 

返還の必要のない奨学金の充実 40.00% 

その他 9.14% 

 
Q 学費はあなたの家の家計にとって負担になっていると思いますか。 

  
％ 

負担 40.25% 

やや負担 32.10% 

それほど負担ではない 5.19% 

どちらともいえない 20.49% 

負担になっていない 1.98% 

総計 100.00% 

 
Q アルバイトの 1 か月の平均労働時間を教えてください。 

 
 ％ 

0 時間 31.85% 

15 時間以内 17.28% 

30 時間以内 18.02% 

30 時間以上 32.84% 

総計 100.00% 
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Q アルバイトをしている方に伺います。1 か月のアルバイトの給料はどのくらいですか。 
  

％ 

１～4 万円 25.93% 

4～８万円 52.96% 

8～10 万円 15.93% 

10 万円以上 5.19% 

総計 100.00% 

 
 
Q 課外活動等（クラブ・サークル等学外を含む）に所属していますか。 

  
％ 

所属している 47.90% 

所属していない 52.10% 

総計 100.00% 

 
 
 
 
Q 課外活動等に所属している回答した方に伺います。得たものは何ですか。 

※３つ以内で複数回答 
  

％ 

友人・先輩とのつながり 65.17% 

団体生活・活動の魅力 14.43% 

身体の鍛錬 7.46% 

授業では得られない知識・教養が得られた 18.91% 

趣味・興味の幅の広がり 32.34% 

社会性が養われた 16.92% 

技術の向上 8.46% 

学生生活の充実 46.77% 

その他 6.47% 

 
 

  
Q 課外活動等に所属していないと回答した方に伺います。課外活動等に所属しない理由は何ですか。 

※３つ以内で複数回答 
  

％ 

漠然と 19.29% 

通学に時間がかかり余裕がない 24.37% 

団体活動が苦手 27.41% 

指導者がいない 5.08% 

興味のある団体がなかった 59.90% 

興味・関心がなかった 40.10% 

活動内容に魅力がなかった 26.90% 

学業に専念した 24.37% 

アルバイトで時間に余裕がない 44.67% 

その他 19.80% 
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4～８万円

8～10万円

10万円以上

48%52%
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身体の鍛錬

団体生活・活動の魅力

友人・先輩とのつながり
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その他

アルバイトで時間に余裕がない

学業に専念した

活動内容に魅力がなかった
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興味のある団体がなかった

指導者がいない

団体活動が苦手

通学に時間がかかり余裕がない

漠然と
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Q ボランティア活動に興味はありますか 

 
 ％ 

ある 66.42% 

ない 33.58% 

総計 100.00% 

 
 
 
 

Q ボランティア活動にどのくらい参加していますか。 
  

％ 

月 1 回～数回程 4.94% 

年 1 回～数回程度 16.54% 

参加していない 78.52% 

総計 100.00% 

 
 
 
Q ボランティア活動に参加するためには何が必要ですか。 

※３つ以内で複数回答 
  

％ 

時間 56% 

やるき 40% 

情報 34% 

きっかけ 64% 

仲間 34% 

その他 5% 

 
Q 図書館の利用頻度はどのくらいですか。 

 
 ％ 

毎日 1.23% 

週 1 回以上 19.75% 

月 1 回以上 19.01% 

年 1 回以上 28.40% 

利用しない 31.60% 

総計 100.00% 

 
  

0% 20% 40% 60% 80%

その他

仲間

きっかけ

情報

やるき

時間

66%

34%
ある

ない

5%

17%

78%

月1回～数回程

年１回～数回
程度
参加していな
い

1%
20%

19%

28%

32%
毎日

週1回以上

月1回以上

年1回以上

利用しない
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Q 図書館を利用する目的は何ですか。 
※複数回答 
  

％ 

時間つぶし・居場所としての利用 35.31% 

学習・課題のための閲覧席（学習机）利用 45.19% 

各種資料（図書・雑誌・DVD 等）利用 46.17% 

レファレンスサービス（図書の検索方法などの相談） 3.46% 

ラーニングコモンズ・少人数学習室利用 6.17% 

オンライン講義受講 27.90% 

 

 
 
 
Q 大学に関する情報収集について教えてください。 

  
毎日確認している たまに確認している 確認していない 

大学に関する情報収集について

教えてください [web サイト] 
15.31% 73.09% 11.60% 

大学に関する情報収集について

教えてください [ポータルサイ

ト] 

27.65% 70.86% 1.48% 

 

 
 
Q ハラスメントの相談窓口があることを知っていますか。 

 
 ％ 

知っている 28.15% 

知らない 71.85% 

総計 100.00% 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

オンライン講義受講

ラーニングコモンズ・少人数学習室利用

レファレンスサービス（図書の検索方法などの相談）

各種資料（図書・雑誌・DVD等）利用

学習・課題のための閲覧席（学習机）利用

時間つぶし・居場所としての利用

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学に関する情報収集について教えてください [ポータルサイト]

大学に関する情報収集について教えてください [webサイト]

毎日確認している たまに確認している 確認していない

28%

72%

知っている

知らない
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Q もしハラスメントにあった場合、相談することができますか。 
  

％ 

できる 33.58% 

できない 10.62% 

どちらともいえない 55.80% 

総計 100.00% 

 
 
 
 

Q あなたの保証人の収入に影響がありましたか。 
  

％ 

増加 1.23% 

やや増加 2.96% 

どちらともいえない 69.14% 

やや減少 15.56% 

減少 11.11% 

総計 100.00% 

 
 
Q あなたのアルバイト料収入に影響はありましたか。 

  
％ 

増加 2.72% 

やや増加 4.44% 

どちらともいえない 66.17% 

やや減少 11.11% 

減少 8.64% 

休業・失業した 6.91% 

総計 100.00% 

 
Q 減少したと回答した学生は、月収でいくら減少しましたか。 

  
％ 

2 万円未満 41.58% 

2 万円以上 4 万円未満 40.59% 

4 万円以上 6 万円未満 12.87% 

6 万円以上 8 万円未満 2.97% 

8 万円以上 1.98% 

総計 100.00% 

 
  

33%

11%

56%

できる

できない

どちらともいえない

1%3%

69%

16%

11%
増加

やや増加

どちらともいえない

やや減少

減少

3%4%

66%

11%

9%
7%

増加

やや増加

どちらともいえない

やや減少

減少

休業・失業した

41%

41%

13%
3%2%

2万円未満

2万円以上4万円未満

4万円以上6万円未満

6万円以上8万円未満

8万円以上
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Q 大学生活を送るうえで、新型コロナウイルス感染症に係ることで不安を感じたことは何ですか。 
※複数回答 
 

 ％  
友人関係の構築 40.49% 

生活費 15.06% 

就職活動・インターンシップ 33.58% 

感染しないか 74.57% 

学費について 30.12% 

オンライン授業についていけるか 29.88% 

その他 3.95% 

 
 
 
 
 

以降、進路に関する設問のため、4 年生のみ回答 

Q 進路決定の際、大学の進路部を利用しましたか。 
 

 ％ 

たびたび利用した 43.75% 

数回利用した 31.25% 

セミナー講座参加のみ 4.17% 

利用しなかった 20.83% 

総計 100.00% 

 
 
Q 進路ガイダンスは役立ちましたか。 

  
％ 

役に立った 35.42% 

ふつう 41.67% 

役に立たなかった 6.25% 

利用しなかった 16.67% 

総計 100.00% 

 
  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他

オンライン授業についていけるか

学費について

感染しないか

就職活動・インターンシップ

生活費

友人関係の構築

44%

31%

4%

21%

たびたび利用した

数回利用した

セミナー講座参加
のみ
利用しなかった

35%

42%

6%

17%
役に立った

ふつう

役に立たなかった

利用しなかった
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Q 就職支援として役に立ったと思うものを３つまで上げてください。 
※３つ以内で複数回答 
  

％ 

履歴書・ES 添削 55.21% 

保護者説明会 1.04% 

全員個別面談 42.71% 

先輩学生の就活体験報告会 6.25% 

自己 PR 作成講座 21.88% 

個別・集団面接練習 15.63% 

学内合同企業研究会・企業ガイダンス 13.54% 

学業・学業外作成講座 2.08% 

グループディスカッション練習 8.33% 

インターンシップ 16.67% 

Googleclassroom による支援全般 13.54% 

その他 12.50% 

 
 
Q 卒業後の進路は決定していますか。 

  
％ 

就職 62.50% 

アルバイト・家事手伝い 2.08% 

進学・留学 13.54% 

帰国 3.13% 

未定 14.58% 

その他 4.17% 

総計 100.00% 

 
 
 
 
Q 進路決定についての満足度を教えてください。 

 
 ％ 

おおむね満足 32.29% 

どちらともいえない 29.17% 

やや不満 4.17% 

不満 2.08% 

満足 32.29% 

総計 100.00% 

 
 
 
 
Q あなたは希望した資格（教職、司書、各種検定資格等）が取得できましたか。 

 
 ％ 

取得できた 39.58% 

取得できなかった 13.54% 

希望しなかった 46.88% 

総計 100.00% 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他

Googleclassroomによる支援全般
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グループディスカッション練習
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14%
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その他

33%

32%

29%
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満足
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やや不満

不満

40%

13%

47%
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2021 年度 学生アンケート集計結果_大学院 
 

大学評価・改革推進室 

概要 

 期間  2021年 1 月 21 日 ～ 2022 年 3月 31 日 
 対象  大学院生 1 年生 ～ 2年生（長期履修生含む） 
 調査方法 Google フォーム 
 対象者数 10 人（1 年：2 人、2年：5人、長期履修：3人）  
 回答率  70％（1 年：50％、2 年：60％、長期履修：100％） 

 

結果 

Q 学生区分 
  

人数 ％ 

一般学生 4 57.14% 

社会人学生 3 42.86% 

総計 7 100.00% 

 
 
 
 

Q 学年 
  

人数 ％ 

１年生 1 14.29% 

２年生 3 42.86% 

長期履修生 3 42.86% 

総計 7 100.00% 

 
 
 

Q 通学方法 
  

人数 ％ 

自家用車 7 100.00% 

総計 7 100.00% 

※複数回答可の設問 
 
 
 
 

Q 本学の学生支援について、どのくらい満足しているか教えてください。 
※1（低）～ 5（高）から選択 

 
2 3 4 5 

進路支援 0.00% 42.86% 28.57% 28.57% 

経済的支援 14.29% 42.86% 28.57% 14.29% 

修学支援 0.00% 57.14% 14.29% 28.57% 

学内設備 42.86% 28.57% 14.29% 14.29% 

大学生活全般 28.57% 28.57% 42.86% 28.57% 

 
 
  

57%

43% 一般学生

社会人学生

14%

43%

43%
１年生

２年生

長期履修生

100%

自家用車

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学生活全般

学内設備

修学支援

経済的支援

進路支援

2 3 4 5
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Q 大学生活で得るもので重要と思えることを教えてください。 
※３つ以内で複数回答 

 
％ 

友人を得る 42.86% 

大学での勉強 14.29% 

専門知識・資格・技術を得る 57.14% 

人間的に成長する 57.14% 

就職・進学する、社会に出るまでのスキルアップ 42.86% 

自分自身や将来についてじっくり考えることができる 57.14% 

指導してくれる教員を得る 28.57% 
 

 

 

 

Q 日頃関心をもっていることを教えてください。 
※３つ以内で複数回答 

 ％ 

友人関係 2.70% 

進路（就職・進学） 57.14% 

将来の生活 28.57% 

趣味・娯楽 28.57% 

社会奉仕・ボランティア活動 14.29% 

資格・免許等取得 28.57% 

健康 14.29% 

学業 57.14% 

家族 28.57% 

その他 14.29% 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

指導してくれる教員を得る

自分自身や将来についてじっくり考…

就職・進学する、社会に出るまでの…
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専門知識・資格・技術を得る

大学での勉強

友人を得る

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他

家族

学業

健康

資格・免許等取得

社会奉仕・ボランティア活動

趣味・娯楽

将来の生活

進路（就職・進学）

友人関係
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Q 1 週間の平均通学日数は何日ですか。 

  
％ 

1～2 日 57.14% 

3～4 日 28.57% 

5 日 14.29% 

総計 100.00% 

 
 
 
 
Q 平均的な 1 週間（7 日間）の生活時間はそれぞれどのくらいですか。 

 
0 時間 1～5 時間 6～10 時間 11～15 時間 16～20 時間 

スマートフォンの使用 ※授業での使用は除く 0.00% 57.14% 42.86% 0.00% 0.00% 

趣味・交友 28.57% 57.14% 14.29% 0.00% 0.00% 

授業の予習・復習・課題以外の学習（学問に関する

読書、資格試験に関する勉強等の自主的な学習） 

14.29% 42.86% 0.00% 28.57% 14.29% 

予習・復習・課題など授業に関する学習 0.00% 28.57% 28.57% 42.86% 0.00% 

オンライン授業への出席 28.57% 71.43% 0.00% 0.00% 0.00% 

対面授業への出席 14.29% 71.43% 0.00% 14.29% 0.00% 

 

 

Q 本学のカリキュラムに満足していますか。 
  

％ 

非常に満足している 28.57% 

ある程度は満足している 57.14% 

どちらともいえない 14.29% 

総計 100.00% 

 
 
 
  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

対面授業への出席

オンライン授業への出席

予習・復習・課題など授業に関する学習

授業の予習・復習・課題以外の学習（学問に関する読書、資格…

趣味・交友

スマートフォンの使用※授業での使用は除く

0時間 1～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間

57%29%

14%
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3～4日

5日

29%

57%

14%
非常に満足して
いる
ある程度は満足
している
どちらともいえ
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Q これまでの大学での学びを振り返って以下の項目についてどのように思いますか。 
※1（全くそう思わない）～ 5（非常にそう思う）から選択 

 
1 2 3 4 5 

修了後も主体的に学び続けていくことの大切さを感じている 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 85.71% 

大学での学びを通じて社会に対する理解が深まっている 0.00% 0.00% 28.57% 28.57% 42.86% 

大学での学びによって自分自身の成長を実感している 0.00% 0.00% 14.29% 42.86% 42.86% 

授業アンケート等の回答を通じて大学教育が良くなっている 14.29% 14.29% 0.00% 71.43% 0.00% 

大学が学生に修了時までに身につけることを求めている力

（ディプロマポリシーに示す能力）を理解している 

0.00% 0.00% 42.86% 42.86% 14.29% 

具体的な目標・目的をもって主体的に学んでいる 0.00% 14.29% 0.00% 57.14% 28.57% 

 

 
 
 
Q 1 年間の学びを通して、以下の能力が身についたと思いますか 

※1（全く身につかなかった）～ 5（非常に身についた）から選択 
 

2 3 4 5 

自身の研究について的確に表現し、意見交換する能力 14.29% 42.86% 28.57% 14.29% 

地域社会に向けて心の健康の重要性を教育する能力 0.00% 42.86% 42.86% 14.29% 

地域社会のニーズに応じた心理臨床家としての実践力 28.57% 28.57% 28.57% 14.29% 

課題を調査研究し、解決に向けて提言できる知識・能力 14.29% 28.57% 42.86% 14.29% 

高度な心理学の専門的知識 0.00% 28.57% 42.86% 28.57% 

主体的に学び続ける力 0.00% 14.29% 42.86% 42.86% 

 

 
  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

具体的な目標・目的をもって主体的に学んでいる

大学が学生に修了時までに身につけることを求めている…

授業アンケート等の回答を通じて大学教育が良くなって…

大学での学びによって自分自身の成長を実感している

大学での学びを通じて社会に対する理解が深まっている

修了後も主体的に学び続けていくことの大切さを感じて…

1 2 3 4 5
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課題を調査研究し、解決に向けて提言できる知識・能力

地域社会のニーズに応じた心理臨床家としての実践力

地域社会に向けて心の健康の重要性を教育する能力

自身の研究について的確に表現し、意見交換する能力

2 3 4 5
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Q 現在の不安や悩みについてお聞かせください。 
※1（全くない）～ 5（大いにある）から選択 
 

 1 2 3 4 5 

経済面 14.29% 0.00% 28.57% 28.57% 28.57% 

進路 14.29% 0.00% 28.57% 28.57% 28.57% 

人間関係 14.29% 0.00% 57.14% 14.29% 14.29% 

性格 28.57% 14.29% 28.57% 14.29% 14.29% 

健康 14.29% 14.29% 42.86% 28.57% 0.00% 

学業・成績 28.57% 0.00% 42.86% 28.57% 0.00% 

 

 
 
 

Q 誰かに相談したいと思ったとき、次に挙げる人々などは相談しやすいと感じますか。 

※1（相談しやすい）～ 5（相談しづらい）から選択 
  

1 2 3 4 5 

職員 42.86% 14.29% 28.57% 14.29% 0.00% 

国際交流室 57.14% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00% 

チャペルセンター 57.14% 28.57% 14.29% 0.00% 0.00% 

保健室 28.57% 14.29% 28.57% 28.57% 0.00% 

学生相談室 0.00% 28.57% 28.57% 28.57% 14.29% 

指導教員以外の教員 0.00% 28.57% 28.57% 28.57% 14.29% 

指導教員 0.00% 0.00% 14.29% 57.14% 28.57% 

ゼミ、サークルなどの友人 0.00% 0.00% 42.86% 42.86% 14.29% 

先輩 0.00% 28.57% 42.86% 28.57% 0.00% 

家族 28.57% 14.29% 14.29% 14.29% 28.57% 
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Q 実際に相談をして、感想を教えてください。相談したことがない場合は空欄でかまいません。 
※1（よかった）～ 5（よくなかった）から選択 
 

 3 4 5 

職員 0.00% 0.00% 100.00% 

国際交流室 0.00% 0.00% 0.00% 

チャペルセンター 0.00% 0.00% 0.00% 

保健室 0.00% 100.00% 0.00% 

学生相談室 0.00% 33.33% 66.67% 

指導教員以外の教員 0.00% 50.00% 50.00% 

指導教員 0.00% 40.00% 60.00% 

ゼミ、サークルなどの友人 0.00% 80.00% 20.00% 

先輩 0.00% 50.00% 50.00% 

家族 50.00% 0.00% 50.00% 

 
 
 
 

Q 学生相談室を利用したことがありますか。 
 

 ％ 

必要に応じて利用している 42.86% 

相談の必要性は感じるが利用したことがない 28.57% 

相談の必要性を感じたことがなく利用したこともない 28.57% 

総計 100.00% 

 
 
 
 

 
Q 相談室の必要性は感じるが利用したことがないと回答した方に伺います。その理由は何ですか。 

※３つ以内で複数回答 
 

 ％ 

問題が解決・解消しそう 100.00% 

総計 100.00% 

 
 
 
 
 

Q 奨学金を受給していますか（本学、JASSO、民間団体） 
 

 ％ 

受給している 28.57% 

受給していない 71.43% 

総計 100.00% 

 
  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族

先輩

ゼミ、サークルなどの友人

指導教員

指導教員以外の教員

学生相談室

保健室

チャペルセンター

国際交流室

職員

3 4 5

43%

28%

29%

必要に応じて利用し
ている

相談の必要性は感じ
るが利用したことが
ない
相談の必要性を感じ
たことがなく利用し
たこともない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問題が解決・解消しそう

29%

71%

受給している

受給していない
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Q 奨学金制度に希望することは何ですか 
※複数回答 
  

％ 

返還の必要のない奨学金の充実 85.71% 

手続きの簡素化 28.57% 

支給枠の拡大 14.29% 

困窮度の重視 14.29% 

急激な家計収入減少への対応 14.29% 

 
 

 
 
 
 
 
Q 学費はあなたの家の家計にとって負担になっていると思いますか。 

  
％ 

負担 57.14% 

やや負担 28.57% 

負担になっていない 14.29% 

総計 100.00% 

 
 
 
 
 
Q アルバイトの 1 か月の平均労働時間を教えてください。 

  
％ 

0 時間 28.57% 

15 時間以内 42.86% 

30 時間以上 28.57% 

総計 100.00% 

 
 
 
 
 
Q アルバイトをしている方に伺います。1 か月のアルバイトの給料はどのくらいですか。 

  
％ 

1～4 万円 60.00% 

10 万円以上 40.00% 

総計 100.00% 

 
 
 
 
  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

急激な家計収入減少への対応

困窮度の重視

支給枠の拡大

手続きの簡素化

返還の必要のない奨学金の充実

57%29%

14%

負担

やや負担

負担になっていない

28%

43%

29%
0時間

15時間以内

30時間以上

60%

40% １～4万円

10万円以上
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Q ボランティア活動に興味はありますか 
  

％ 

ある 71.43% 

ない 28.57% 

総計 100.00% 

 
 
 
 
 

Q ボランティア活動にどのくらい参加していますか。 
 

 ％ 

参加していない 100.00% 

総計 100.00% 

 
 
 
 
 
 
Q ボランティア活動に参加するためには何が必要ですか。 

※３つ以内で複数回答 
 

 ％ 

仲間 14.29% 

情報 28.57% 

時間 85.71% 

やるき 42.86% 

きっかけ 57.14% 

その他 14.29% 

 
 
Q 図書館の利用頻度はどのくらいですか。 

 
 ％ 

週 1 回以上 28.57% 

月 1 回以上 42.86% 

年 1 回以上 14.29% 

利用しない 14.29% 

総計 100.00% 

 
  

71%

29%

ある

ない

100%

参加していない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他

きっかけ

やるき

時間

情報

仲間

29%

43%

14%

14%

週1回以上

月1回以上

年1回以上

利用しない
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Q 図書館を利用する目的は何ですか。 
※複数回答 
 

 ％ 

時間つぶし・居場所としての利用 42.86% 

学習・課題のための閲覧席（学習机）利用 71.43% 

各種資料（図書・雑誌・DVD 等）利用 71.43% 

ラーニングコモンズ・少人数学習室利用 14.29% 

オンライン講義受講 14.29% 

 
 
 
 
 
 
 
Q 大学に関する情報収集について教えてください。 

 
 たまに確認

している 

毎日確認

している 

大学に関する情報収集について教えて

ください [web サイト] 
86% 14% 

大学に関する情報収集について教えて

ください [ポータルサイト] 
86% 14% 

 
 
 
 
 
Q ハラスメントの相談窓口があることを知っていますか。 

 
 ％ 

知っている 100.00% 

総計 100.00% 

 
 
 
 
 
 
Q もしハラスメントにあった場合、相談することができますか。 

  
％ 

できる 57.14% 

どちらともいえない 42.86% 

総計 100.00% 

 
 
 

  

0% 20% 40% 60% 80%

オンライン講義受講

ラーニングコモンズ・少人数学
習室利用

各種資料（図書・雑誌・DVD
等）利用

学習・課題のための閲覧席（学
習机）利用

時間つぶし・居場所としての利
用

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学に関する情報収集について教え
てください [ポータルサイト]

大学に関する情報収集について教え
てください [webサイト]

たまに確認している 毎日確認している

100%

知っている

57%

43% できる

どちらともいえない
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Q あなたの保証人の収入に影響がありましたか。 
  

％ 

減少 14.29% 

やや減少 42.86% 

どちらともいえない 42.86% 

総計 100.00% 

 
 
 
 
Q あなたのアルバイト料収入に影響はありましたか。 

  
％ 

減少 14.29% 

やや減少 14.29% 

どちらともいえない 71.43% 

総計 100.00% 

 
 
 
 
Q 減少したと回答した学生は、月収でいくら減少しましたか。 

  
％ 

2 万円未満 50.00% 

2 万円以上 4 万円未満 50.00% 

総計 100.00% 

 
 
 
 
 
Q 大学生活を送るうえで、新型コロナウイルス感染症に係ることで不安を感じたことは何ですか。 

※複数回答 
  

％ 

友人関係の構築 57.14% 

生活費 14.29% 

就職活動・インターンシップ 14.29% 

感染しないか 71.43% 

学費について 42.86% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14%

43%

43%
減少

やや減少

どちらともいえない

14%

14%

72%

減少

やや減少

どちらともいえない

50%50%
2万円未満

2万円以上4万円未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

学費について

感染しないか

就職活動・インターンシップ

生活費

友人関係の構築



2021年度学生アンケート（学修行動調査）の所見 
 
 
学生アンケートの集計結果を受けて、学修行動調査（学生自身の学修行動、カリキュラムの
理解や達成度に関する評価）において特徴が見られた点をまとめます。 
 
(１) 授業に関する時間外学修時間について、週 1-5 時間と回答した学生が 63.7%で最も多

く、次いで週 6-10 時間 20.99%でした。週 1 時間未満という学生も 5.43%であったこ
とから、授業時間外での学修習慣は改善の余地があるものといえます。 

 
(２) カリキュラムの満足度について、満足している（ある程度・非常に）と回答した学生は

76.3%でした。全体的に満足している傾向にあると考えられます。 
 
(３) 大学での学びの振り返りについて、大学が学生に卒業時までに身につけることを求め

ている力を理解している（ある程度・非常に）割合が 50.37%にとどまっており、ディ
プロマポリシーの学生への周知を推進する取り組みが求められる結果であると受け止
めています。 

 
(４) 授業アンケート等の回答を通じて大学教育が良くなっていると感じている（ある程度・

非常に）と回答した学生は 23.21%であり、授業アンケート結果に基づく授業改善の取
り組みが不十分であると考えられます。大学として真摯に受け止め、今後の改善に努め
ていきたいと思います。 

 
(５) 1 年間の学びを通して身についたと感じる能力（ディプロマ・ポリシーとの関連）につ

いて、ある程度・非常に身についたと回答した学生の割合によると、幅広い学問的知識・
視野を広げる力：70.12%や多様な文化や価値観に関する知識・理解：77.28%は本学の
カリキュラムの特徴を学生の皆さんにある程度伝えられていると考えられます。一方
で、情報活用能力：54.08%や地域社会に貢献する力 46.66%は伸び悩んでおり、カリキ
ュラムや授業において今後の改善が望まれる結果であると受け止めています。 
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